



Возложение цветов к мемориалу «Вечный огонь»



23 февраля в Кирове состоялось шествие к памятнику «Воинам – кировчанам». Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Кировской области приняли участие в шествии, возложив цветы к мемориалу «Вечный огонь», совместно с представителями областного правительства, законодательного собрания и руководства города Кирова. Всего в мероприятии приняли участие более трёх тысяч человек.

Руководитель Следственного управления СКР по Кировской области Айрат Саетович Ахметшин сердечно поздравляет кировчан, коллег и уважаемых ветеранов с Днём защитника Отечества! Желаем всем крепкого здоровья, благополучия и согласия!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Изображения